



Российское  
движение  
школьников

## За оранжевым настроением — к нам!

Долгожданный праздник «День апельсина» пришёл в нашу пилотную школу РДШ! Утром прямо при входе сказочные герои Чебурашка, Крокодил Гена и два пингвина всем ученикам раздавали свежие апельсинчики и мандаринчики.

Вадим БЕЛЕЦАН, 6-й класс «А»,  
школа № 2, Ямало-Ненецкий автономный  
округ, г. Салехард.

Все ребята в этот день были в яркой одежде с разными оранжевыми украшениями. Некоторые выдумщики из кожуры апельсинов сделали себе браслеты и шапочки. А младшеклассники устроили настоящую ярмарку поделок из цитрусовых. Сколько фантазии проявили! Смастерили волшебных персонажей, оригинальные чашечки, подсвечники. Даже лимонно-мандариновые букеты тут были!

Прошли в этот день и выставка плакатов, и весёлый флешмоб, который организовали старшеклассники. Все с удовольствием посмотрели видеоролики о любимых фруктах. Их отсняли и смонтировали сами ученики.

Вот это был день! С апельсиновым ароматом. Ребята и учителя зарядились бодростью, весенным настроением. А самое главное — пополнили запасы так необходимого всем витамина С!

6+ **Лионерская ПРАВДА**

Мысли ныряют в волны

Ха-ха-неё

За оранжевым настроением — к нам!

В

